

Švédsko: Eritrejec brutálně znásilnil a pokoušel ženu, předtím měl za sebou sérii sexuálních napadení

15 června, 2022 3 min read Slovanka



Jde o další případ, kdy se švédská policie a justice snaží mlžit ohledně trestných činů invazistů, takže je raději neřeší. Za znásilnění tak může v první řadě švédský systém, který dovolil, aby se mohl několikrát nahlášený sexuální násilník pohybovat na svobodě. Bylo celkem jasné, že je jen otázkou času, než různá osahávání a další sexuální napadání přejdou v dokonané – a navíc poměrně brutální – znásilnění...

Policie si byla vědoma toho, že muž systematicky sexuálně napadal mladé ženy v autobusech v Göteborgu. Ale teprve když byla brutálně znásilněna žena, byl zatčen. Nyní je 24letý Eritrejec (viz titulní obrázek) stíhán jak za znásilnění, tak za sérii sexuálních útoků.

8. února tohoto roku byla žena v Göteborgu na cestě domů. Na zastávce na Järntorgetu byla sexuálně napadena Afričanem, který zároveň s ní vystoupil z autobusu.

Muž ji pronásledoval a v Tredje Långgatan ženu napadl a znásilnil. Během znásilnění ji podle obžaloby chytil za krk a pokoušel jí obličej.

Ženě se podařilo záhy upozornit policii, která muže na místě zatkla.

Rychle se ukázalo, že to byla známá tvář. 24letý muž – přistěhovalec z Eritreje – je známý tím, že už dlouhodobě osahává ženy ve veřejné dopravě v Göteborgu.

Jen dva týdny před znásilněním jedna z obětí upozornila policii na to, že mladé ženy v Göteborgu se navzájem varují před mužem na Facebooku. Zároveň ho identifikovala.

„Nyní mám fotografii muže, kterého jsem nahlásila, a mohu ho identifikovat. Obrázek našel na Facebooku můj přítel, který mi ho pak poslal. Mnoho žen nahlásilo tohoto muže již dříve a varovalo před ním na Facebooku. Jak jsem

pochopila, opakovaně osahával ve veřejné dopravě mladé ženy a má za sebou i další sexuální útoky. Což mi bylo jasné,“ napsala žena policii.

Muž je nyní obviněn ze znásilnění a sexuálního útoku na čtyři různé ženy. První případ, na který se obžaloba vztahuje, se týkal incidentu z 13. července 2021, kdy byla v Göteborgu obtěžována žena v autobusu. Dokonce i tehdy policie poznala Eritrejce, který byl v srpnu přiveden k policejnímu výslechu, a přiznala, že to byl on, kdo se objevil na bezpečnostní kameře.

K dalším policii nahlášeným sexuálním útokům došlo podle obžaloby 18. prosince 2021, 1. února 2022 a 21. ledna 2022.

Ale pouze v souvislosti se znásilněním 8. března byl Eritrejec zatčen.

24letý muž má ve Švédsku povolení k přechodnému pobytu, které platí do roku 2024. Prokurátor požadoval, aby byl deportován, pokud bude odsouzen, ale protože Švédsko neprovádí deportace do Eritreje, vypadá to, že v zemi stejně zůstane. Švédská migrační agentura považuje deportaci Eritrejců do Eritreje za nehumánní, protože africká země je diktatura.